11Iro

Ams: 3axap
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 12.12.2012 13:03:15

dopmupoBaHHus 3aK/II0YeHHsT Bpava: 12.12.2012 21:20:42

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/272811/answer/272858




He meHee, ueM 4epe3 Mecdl] Iocjie IpUeEMa II0C/IefHer0 aHTuOaKTepranibHOTO IIpernapara, CoanTe
crepmy Ha Oakmoces u UIITITI. Pe3ynbTaThl IPUIIIATE C 3TUM IIHCHMOM.



